

COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS ESTADO DE CHIHUAHUA

Póliza: I00431 Del 07/11/2024

Concepto: DEV VIATICOS RODRIGUEZ ERIKA 31 OCT 2024 CAMARGO CUBRIR CON FOTOGRAFIA FIRMA DE CONVENIO

Usr: DianaTrevizo Rep: rptPoliza Fecha y hora de Impresión Página

Fecha y 11/nov./2024 Impresión 09:58 a. m.

Beneficiario:

Folio / Cheque:

No	Cuenta	Descripción de la cuenta	Cargo	Abono	Concepto del movimiento
0001	1112-01-0009	BANAMEX 70165902740 CHIH	\$600.00		FF:, DEV VIATICOS RODRIGUEZ ERIKA 31 OCT 2024 CAMARGO CUBRIR CON FOTOGRAFIA FIRMA DE CONVENIO
0002	1123-04-0405	RODRIGUEZ LOPEZ ERIKA		\$600.00	FF:, DEV VIATICOS RODRIGUEZ ERIKA 31 OCT 2024 CAMARGO CUBRIR CON FOTOGRAFIA FIRMA DE CONVENIO
		Sumas iguales =>	600.00	600.00	
					1



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS INFORME DE COMISIÓN Y/O COMPROBACIÓN

107/x1/24

FECHA DE ELABORACIÓN:

05/11/2024

the contract of the second				The state of the s		
				COMMENT	//	
N° DE OFICIO DE COMISIÓN:		V-CEDH-314-2024		COMISIÓN ESTATA LOS DERECHOS HUM	LDE	
NOMBRE DE LA PERSONA		RODRIGUEZ LOPEZ ERIKA			War	0
COMISIONADA:		RODRIGOEZ EGPEZ ERIKA		DIE - "6	1/61/em/	XI
		AUXILIAR ADMINISTRATIVO		0 5 NOV. 2024	1100 4	127
DMPROBADO SMBRE DE LA PERSONA MISIONADA: ESTO DE LA PERSONA MISIONADA: EVE RESUMEN DE LAS ACTIVIDADES P SULTADOS OBTENIDOS: INTRIBUCIONES AL ORGANISMO POR I NCLUSIONES: ECLARO BAJO PROTESTA DECIR VERE AS SANCIONES A LAS QUE ME PUEDO DMPROBADO \$0.00		OGIAS DE LA INFORMACIÓN	V COM INII	11\\L_\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\\	11/16:10	10
UNIDAD ADMINISTRATIVA:	O DE TECNOL	LOGIAS DE LA INFORMACION	YCOMUNIC		061,	10%:
BREVE RESUMEN DE LAS ACTIVII	DADES REALIZAD	DAS:		DIRECCIÓN DE SERVIGIOS ADMINIS	FRATIVOS	
		Evento ca	ncelado			
RESULTADOS OBTENIDOS:			90/02/04-00/05/05/05/05/05/05/05/05/05/05/05/05/0			
CONTRIBUIDING AL GRAMMA		&				
CONTRIBUCIONES AL ORGANISM	10 POR LA COMIS	SION:				
CONCLUSIONES:						
				PASAJE TERRESTRE		-
			LIV	TAXIS, UBER, AUTOBUS OSPEDAJE Y ALIMENTACIÓN		600.00
	FECHA DE					
N° DE FACTURA	FACTURA	CONCEPTO		PROVEDOOR	TOTAL	
						\$0.00
						\$0.00
J						
				9-		\$0.00
COMPROBADO	20	IMPORTE \$600.00		TOTAL		7
EN FACTURAS:		NO \$600.00 EROGADO:		COMPROBADO:		\$600.00
						k.

PERSONA COMISIONADA

RODRIGUEZ LOPEZ ERIKA

GUTIERREZ ANDANA CLAUDIA AUTORIZO PERSONA SUPERIOR JERARQUICA DE LA PERSONA COMISIONADA ZUNIGA MONGE ERIKA LABISSA

REVISÓ ENCARGADA DE VIÁTICOS VALENZUELA LICÓN RAFAEL VALIDÓ

DIRECTOR SERVICIOS ADMINISTRATIVOS



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS FICHA DE REINTEGRO DE VIÁTICO

FECHA: 05/11/2024

N° DE OFICIO DE COMISIÓN:

NOMBRE DE LA PERSONA COMISIONADA: PUESTO DE LA PERSONA COMISIONADA:

V-CEDH-314-2024

RODRIGUEZ LOPEZ ERIKA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

IMPORTE VIÁTICO:

600.00

IMPORTE COMPROBADO:

IMPORTE REINTEGRADO:

600.00

One to dekonto



Comprobante de transferencia

Transferencia realizada por: ERIKA RODRIGUEZ LOPEZ

Fecha:

05 Nov 2024

Hora:

11:43:52 h Centro de México

Página: 1 de 1

Transferencias Terceros Banamex

Tu transferencia ha sido aplicada con número de autorización #541213

Cuentas

Cuenta retiro

Banamex MiCuenta **892

Cuenta depósito o beneficiario

BANAMEX CEDH ** 7016/740

CEDH

Nombre: COMISION ESTATAL DE LOS

DERECHOS HUMANOS

Datos de la transferencia

Monto

\$600.00 MXN

Tipo de beneficiario

Empresa

Referencia numérica

51124

Concepto de pago

Erika Rodriguez



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS OFICIO DE COMISIÓN

FECHA:

28/10/2024

NO. OFICIO DE COMISIÓN:

V-CEDH-314-2024

NOMBRE DE LA PERSONA COMISIONADA: PUESTO DE LA PERSONA COMISIONADA: ADSCRIPCIÓN:

RODRIGUEZ LOPEZ ERIKA

AUXILIAR ADMINISTRATIVO

CHIHUAHUA, CHIHUAHUA

PRESENTE:

Por medio del presente me permito informar a usted que se le asigna a realizar la comisión que enseguida se detalla:

ACTIVIDAD:

CUBRIR CON FOTOGRAFÍA FIRMA DE CONVENIO CON CANACO EN CAMARGO

CAMARGO 31/10/2024 31/10/2024	JGAR DE LA COMISIÓN: MARGO	PERIODO:				
	CAMARGO	31/10/2024	31/10/2024			

SE AUTORIZA LA COMISIÓN DEL VIÁTICO MISMA QUE DEBERA DE SER COMPROBADA AL 100% CONFORME AL CAPÍTULO III DEL ACUERDO EJECUTIVO DE PRESIDENCIA 10/2024, POR MEDIO DEL CUAL SE EMITE EL MANUAL PARA EL OTORGAMIENTO DE VIÁTICOS Y GASTOS CORRESPONDIENTES, PARA LAS PERSONAS SERVIDORAS PÚBLICAS DE LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

AL TERMINO DE SU COMISIÓN, DEBERA USTED RENDIR SU INFORME DE ACTIVIDADES

GUTIERREZ ANDÁNA CLAUDIA DINORAH
TITULAR DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN "DH-NET"



COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS SOLICITUD DE PASAJE Y VIÁTICOS

		NO. OFICIO DE						The second secon	28/10/2024	
						NO. OFICE	O DE COMISION:	V-CEC	H-514-	2024
BUENO POR:					600.00					
RECIBI DE :	COMISIÓN ESTA	TAL DE LOS DERECHO	S HUMANOS							
LA CANTIDAD DE:	SEISCIENTOS PE	ESOS CON CERO CENT	AVOS							
POR CONCEPTO DE:	CUBRIR CON FOT	OGRAFÍA FIRMA DE CON	VENIO CON CAN	ACO EN CAMARGO)					
UNIDAD ADMINISTRATIVA:	DEPARTAMENTO DE TECNOLOGIAS DE LA INFORMACIÓN Y COMUNICACIÓN DHINET									
FORMA DE PAGO	DÉPOSITO-TRAN	NSFERENCIA								
			DAT	OS DE LA COMIS	IÓN					
PERSONA COMISIONADA:	RODRIGUEZ LO	PEZ ERIKA					DEL	AL:		
PUESTO DE LA PERSONA COMISIONADA:	AUXILIAR ADMINISTRATIVO				PERIODO DE LA COMISIÓN:		31/10/2024	31/10/2024		
ADSCRIPCIÓN:	CHIHUAHUA, CHIHUAHUA					1.				
TIPO DE TRANSPORTE:	OFICIAL									
NO. DE INVENTARIO:	OFICIAL		NO. DE PLACAS.						-	
			DES	GLOSE DE VIÁTI	cos					
PAIS	ESTADO	LOCALIDAD	FECHA DE INICIO	FECHA DE TERMINO	NO. DE DIAS	NO. DE NOCHES	TARIFA ALIMENTOS	TARIFA HOSPEDAJE		TOTAL
MEXICO	СНІНОАНОА	CAMARGO	31/10/2024	31/10/2024	1	0	600 00	1,526.6	ū	6000
MEXICO										
								TOTAL VIÂTIC	D:	600.00
							-			
and all the second and the second and the second			DE	SGLOSE DE PASA	AJE			—		
K	MS A RECORRER	0		No D	E CILINDROS	4		■ ∂	\$	
RE	NDIMIENTO KW/L	10		P	RECIO/LITRO	23		200	\$	
	TS REQUERIDOS	0.00		C	OMBUSTIBLE	GASOLINA			\$	
JUSTIFICACIÓ	DN:							TOTAL PASAJ	E: \$	-
								TOTA	L. \$	600.00

ESTE VIATICO DEBERA DE SER COMPROBADO AL 100% POR LO QUE ME COMPROMETO QUE AL TERMINO DE LA COMISIÓN EFECTUARE LA COMPROBACIÓN EN UN PLAZO NO MAYOR A 5 DIAS HÁBILES SIGUIENTES A LA TERMINACIÓN DE LA COMISIÓN CONFORME AL CAPITULO III DEL ACUERDO 10/2024 MANUAL PAPA EL OTORGAMIENTO DE VIATICOS Y GASTOS CORRESPOND ENTES PARA LAS PERSONAS SERVIDORAS PUBLICAS DE LA COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS DEL ESTADO DE CHIHUAHUA

EL VEHICULO OFICIAL EN MENCION. ES PROPIEDAD DE LA COMISION ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, SE ASIGNA A LA PERSONA QUE REALIZA LA COMISION Y SÉ HACE RESPONSABLE DEL USO ADECUADO DE LA UNIDAD DURANTE EL PERIODO SEÑALADO, CUALQUIER DANO. INFRACCION O INCIDENTE OCASIONADO POR EL USO INADECUADO DEL VEHICULO ES RESPONSABILIDAD DE LA PERSONA COMISIONADA

Erika Rodriguez

PERSONA COMISIONADA

TIERREZ ANDANA CLAUDIA DINOF AUTORIZO PERSONA SUPERIOR JERARQUICA DE LA PERSONA COMISIONADA

VALENZUELA LICÓN RAFAEL

DIRECTOR SERVICIOS ADMINISTRATIVOS